
В Хабаровском крае следователи проверяют обстоятельства дорожно-транспортного происшествия с участием пассажирского автобуса

Следственным отделом по Нанайскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится процессуальная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По информации следствия, в утреннее время 3 октября 2021 года на трассе Хабаровск-Лидога-Ванино-Комсомольск-на-Амуре произошло ДТП с участием пассажирского автобуса. По предварительным данным в результате случившегося пострадали 8 человек, они госпитализированы в медицинское учреждение.

В ходе проверки проводится комплекс следственных и процессуальных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего.

03 Октября 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1615938>